PROVINCIA DI MACERATA

Piazza Matteotti, 1 - CAP 62022 - Tel. 0737.641184 - Fax 0737.642434 - P.I. 00268590437

COPIA DI DETERMINAZIONE SETTORE AFFARI GENERALI SEGRETERIA DEMOGRAFICO SERVIZI SOCIALI

DETERMINAZIONE NUMERO N. 167 DEL 08-11-19

N. REG. GEN. 256

Oggetto: LIQUIDAZIONE IMPEGNI DI SPESA PER ATTIVITA' ISTI=

TUZIONALI DEL 2° SEMESTRE

Il Responsabile del Servizio

Vista la delibera di Giunta n. 45 del 04.09.2019 con la quale si attribuisce al legale rappresentante dell'Ente la responsabilità dell'area amministrativa e contabile ai sensi dell'art. 53 L. n. 388/2000;

Considerato che, con deliberazione del Consiglio Comunale n.5 del 27.03.2019, è stato approvato lo schema di bilancio e previsione il Documento unico di programmazione anni 2019/2021;

Vista la Determinazione dirigenziale n. 60 del 01/08/209, con la quale si impegnava la somma complessiva di € al capitolo 2008 del bilancio pluriennale per i pagamenti delle spese necessarie alle attività istituzionali del 2° semestre;

Viste le fatture sottoelencate, in cui sono analiticamente indicati gli importi, i CIG e le ditte da liquidare;

Considerato che gli importi da liquidare trovano tutti corrispondente copertura al Capitolo 2008 del bilancio di previsione 2019-20121;

Visti:

Il Regolamento per le forniture ed i lavori in economie;

Il Regolamento di contabilità;

Il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

DETERMINA

- 1) di richiamare la premessa quale parte integrante e sostanziale del presente atto;
- 2) di liquidare le fatture sotto elencate il cui importo complessivo ammonta ad € 332,96 con imputazione della spesa al Capitolo 2008 del bilancio 2019:

	CREDITORE	N° E DATA FATTURA	SOMMA LIQUIDATA	CIG
1	SANTACCHI ALBERTO SRL	N.190023/E del 25/09/2019	€ 244,85	Z7C271E254
2	EMMETRE SNC	N. 1126 del 30/09/2019	€ 45,07	ZCE2967365
3	F.I.M.I.C. SRL	N. 1295 del 30/09/2019	€ 43,04	ZCE2967365
		TOTALE	€ 332,96	

- **3)** di dare atto che il presente provvedimento è soggetto agli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni di cui al D.Lgs. 33/2013.
- 4) di procedere ai sensi dell'art. 17-ter del DPR 633/72 (split payment) quanto all'importo relativo all'iva del 22% per euro 60,04;
- 5) di stabilire che la spesa complessiva pari ad € 332,96 sarà imputata al capitolo di bilancio n. 2008 che trova adeguata capienza nel bilancio corrente.

Ai sensi dell'art. 151, comma 4 del DLGS 267/2000, verificata la regolarità contabile, si attesta la copertura finanziaria, ciò comportando l'esecutività dell'atto.

Il Responsabile del Servizio Finanziario F.to (Botticelli Sandro)

Gagliole, lì 15-11-19

Il sottoscritto responsabile del servizio attesta che la copia della presente determinazione viene trasmessa al Servizio Segreteria per i successivi adempimenti.

Il Responsabile del Servizio F.to (Botticelli Sandro)

Gagliole, lì 15-11-19

Della suestesa determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione nel sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico per 15 giorni consecutivi.

Il Responsabile della Pubblicazione F.to (Botticelli Sandro)

Gagliole, lì 15-11-19

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che la presente determinazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi dal 15-11-19 al 30-11-19

Il Responsabile della Pubblicazione F.to (Botticelli Sandro)

Gagliole, lì

E' copia conforme all'originale

Il Responsabile del Servizio (Botticelli Sandro)

Gagliole Iì 08-11-19